
НЮ РІОРК, 26 лютого. — 
Демонстрації безробітних під 
проводом комуністів майже у' 
всіх головних містах Злучених 
Держав були припинені полі
цією. В кількох містах між 
безробітними й поліцією прий
шло до боротьби. Багатьох 
провідників демонстрації аре
штовано.

Біля 250 комуністів в Омазі 
пробували увійти до міської 
ради й лредложити свої дома
гання в справі допомоги для 
безробітних, але цьому, пере
шкодила поліція слезовими 
бомбами.

пбхід з червоним прапором.
-В Міннеаполіс голодна маса 

робітників напала на гросерні й1 
бучерні, порозбивала вікна й 
забрала всі споживчі речі. 
Власникові, який хотів стріля
ти до голодних, вломили руку. 
На місце розрухів прибуло ба
гато спеціяльної поліції й аре
штовано 25 осіб.

платні поверх 5,000 робітників. 
Фашісти старались спровокува
ти демонстрантів своїми проти- 
робітничими випадами, однак 
маса робітників не стратила 
рівноваги. За виїмком кількох 
малих сутичок з фашістами, 
наслідком чого арештовано 
трох демонстрантів, не зайшло 
нічого серіознішого.

ЛОНДОН, 25-го лютого. —
Міжнародний день боротьби 
проти безробіття відзначив 
себе в столицях європейських 
країн крівавими боями безро
бітних з поліцією й соціял- 
фашістами Найбільше серіо- 
зна боротьба вивязалась на в> - 
лицях Берліну. Для з давлення 
демонстрації робітників ні
мецький уряд змобілізував на Такі ж демонстрації відбу- 
поміч звичайній поліції вели- лись в Едінбургу, Ліверпулі, 
ке число спеціяльних наємни- Шефілді, Донді й других інду

стріальних містах.
В інших містах Європи про

тест проти безробіття скінчив
ся на публичних промовах й

V
СОЦІЯЛ-ЗРАДНИКИ ПОМА

ГАЮТЬ БУРЖУАЗІЇ РОЗ
БИВАТИ КОМУНІСТІВ.ків.

Збунтовані виголоднілі ро
бітничі маси Берліну кинулись 
зразу на малі будки з пожи
вою на базарі, а відтак почали 
нападати на більші склепи.

МАДРИД, Еспанія, 25 люто
го. — Спроби комуністів ви
кликати страйки та влаштува
ти демонстрації по цілій Еспа- 
нії, були сьогодні припинені

демонстраціях. У Відни, де На цій картині представлено частину великої маси безробітних робітників на Маркет Сквер,
надіялися найбільш загрозли
вого положення, день пройшов 
без більших сутичок. Перед 
днем демонстрації поліція no- 
арештувала всіх провідних ко
муністів. В Празі, Букарешті

В Бостоні, де зібралось по
верх 10,000 робітників, щоби* 
устроїти демонстрацію без по
ліційного дозволу на площі без ніяких серйозних завору- 
Бостон комон, прийшло до 
завзятої бійки між демонстран
тами І поліцією Арепгтовано патролювалн вулиці по всіх

головних містах Еспанії.

які зібрались 25-го лютого на демонстрацію і слухають промовців.
Поліція окрім своїх палок вжи
ла пальної збруї. Одного ро
бітника убито, кількох ранено.

В Ляйпціґу поліція стріляла
в масу демонстрантів кількома
наворотами Трох комуністів й Білгороді не було поважні- 
убитих, багато ранених. Скупі і тих заворушень, 
вісти, які дійшли сюди з Німеч- В Парижі прліція стерегла 
чини говорять, що в цілій ,кра- всіх головних вулиць, які ве

дуть на сквейр, де мав відбути
ся мітіж^_На вулицях Парижа 
арештовано 75 осіб. Націо
нальна гвардія стерегла фа- 

демонстрантами а поліцією брики у всіх менших місточках, 
продовжилася ціле пополуднє. У Варшаві поліція поарешту- 
Поліція вживала револьверевих вала відомих комуністичних 
куль, а робітники відбивались провідників перед днем демон- 
ножами. камінним, фляшками страції і тому спроби відбути

демонстрації на 25 лютого не 
вдалися так як цего надіялися 
в революційних кругах.

10,000 безробітних Вінніпегу ВИЙШЛИ 
демонструвати на поклик Компартії

шень. Для вдержання спокою 
збільшено поліційні сили, які

кількамайцять осіб.
; В Пітсбургу демонстрацію 
; розбито й арештовано 28 осіб. 
В Філадельфії демонстрація 

ни парламенту предложити відбулась мимо перепон з боку 
премієрові домагання безро- поліції. Демонстрації відбули- 
бітних, а демонстранти зупини- ся в Сент Луїс, Кензас Ситі, 
лись на дворі. Почався спів Кавнсил Блоф, Делас, Оклаго- 
Інт^рйаиіоналу і других револю ма Ситі. В цьому останньому 
ційних пісень. Цс озлобило місті демонстранти у строїли 
фашістських студентів, які під
бігли з університету і лочалч 
дразнити безробітних своїми 
“цаледж елс”. Але безробітні, 
так їх подразнили у відплату, 
що молоді фашісти під загаль
ний сміх втекли з парламентар
ної площі з синяками попід 
очима.

Поліція здержала спроби ко
муністів влаштувати демон
страції та викликати страйки в 
Барцельоні та Севілі без вели
ких труднощів. Мадрид був 
спокійний і соціялісти, які є в 
опозиції до комуністів, виска- 
зали своє задоволення, що 
спроби комуністів не вдалися.

їні вбито вісьмох і ранено по
верх пів сотні робітників, як 
рівнож ранено сорок полісме
нів. В деяких містах бійка між

Від Комуністичної Партії Ка
нади, Воркерс Юнигі Ліг, То
вариства Безробітних та Кому
ністичної Ліги Молоді промов
ляли т.т. Спенс, Фрід, Фейр-

ВІННІІІЕГ, 25-го лютого.
Сьогоднішний день залишить
ся довго в памяти робітників 

Такого масовогоВінніпегу.
зібрання й демонстрації робіт
ників не було ще від ґенераль- ]горст, Мекюан, Король і Лівай. 
ного страйку 1919 року. Після обговорення положення

Illy далеко до дня демонстра- безробітних й значіння міжна- 
ції вінніпегська буржуазія при роднього дня боротьби проти 
помочі своїх провідників при- безробіття, т. Спенс відчитав 
думувала всякі плини, як би пропонований Робітничою Лі
то на 25 лютого розсіяти без- гою Єдности законопроект про 

й не допустити до державне забезпечення від без
робіття за здійсненіїя якого 
повинен боротись не тільки 
кожний безробітний, але й всі 
ті робітники, які ще працюють, 
бо й вони можуть завтра опи
нитись в рядах безробітних. 
Він відчитав також іменаЛОва-

ПІНКИ Й ФАШІСТИ ВЧИНИЛИ ПОГРОМ 
НА БЕЗРОБІТНИХ ЖІНОК І ДІТЕЙ

та палками.
В Лондоні демонструвало 

проти безробіття й знижки
(робітних 
і масової демонстрації

В першу чергу поліційна ко
місія відказалась дати дозвіл 
на похід вулицями міста до

і'-ПОЛІЦІЯ РОЗГРОМИЛА ДЕМОНСТРА
ЦІЮ У00 МЕТАЛЕВИХ РОБІТНИКІВ

(Спеціальна телеграм» до “УРВМ мостей виконано брутальний 
ВЕҐРЕВИЛ, Алта., 25 люто- напад.Вчасі як делегація була на 

авдієнції у нремієра, на дворі го. 
перед парламентом продовжав- скликаний в салі Українського 
ся мітінґ зібраних безробітних. Робітниче-Фармерського Дому 
Головував т. Стюарт, а про- в цій місцевости був розбитий 
мовляли тт. Проб, Лівай, Мін- піяками, фашістами й бой- 
стер, Біньовський, Ровзей та скавтами.

В англійській мові промов
ляв А. Е. Болтон, в українській 
Ів. Клибановський. Коли Бол
том почав пояснювати потребу 
політичних та економічних ди-

Вихідні двері 'забльоковано і 
через більш як півтора години 
на безборонну публику летіли 
знадвору каміння, залізяки, 
фляшки і яйця.

Покалічено багато жінок і.

Масовий мітінг, який був
провінціонального парляменту.
Щоби ослабити ряди безробіт
них на 25 лютого, церкви й кі
нотеатри “змилосердилися” над ришів, яких запропоновано до

комітету, що має піти від іме- 
ни безробітних до премієра 

in тикети вступу до театрів. Манітоби в справі предложен- 
Хто з безробітних зайшов у ня вищезгаданого законопро- 
вівторок до реліф-офісу, тому екту для переведення його в 
зараз обіцяли дати на 25 лю- домініяльнім нарляменті. Ця 
того роботу при чищенню ву- думка стрінула у зібраних ти- 
лиць, на вуд-ярді та при ко- сичів безробітних однодушне 
панню ровів поза містом. Але вдобрення.
все це показалось марним, бо Голова мітінгу проголосив, 
чисельности й сили безробіт- що всі зібрані підуть походом ку і до. всіх справ, що тісно до- 
них буржуазія не веліла осла- ,до провінціонального парля- тичать робітничих інтересів, 
бити.

Хоч мітінг був проголоше
ний на пів до третої години 
пополудни. то вже в другій го
дині площа коло міської ради,
<Маркет Сквер) була заповне
на тисячами робітників і робіт
ниць. Пів до третої години 
число, робітників виросло до 
10,000 осіб.

(Спеціальна гелере їм до "УРВМ Галанчук, Желин, Г. Сула,
СОД БОРИ, ОНт, 25 лютого. ‘Кості, -Равтіо і Вільто Мутру. |6езро6пними і роздали ім як-

на день демонстрації віль- дітей. Плач дітей, крик жінок 
і прискаюче шкло з вікон ви
кликали між присутними пані
ку. Жінки і діти скривалися 
здовж попід стіни закриваючи 
свої обличчя ковтами, а деякі 
особи кріслами.

Будинок потерпів велику 
шкоду, бо бомбардування тяж
ким камінням розторощувало 
шиби, рямці і футрнни. В часі 
нападу напасники співали "Бо
же спаси короля”, цілком так 
само як колись в Росії підчас 
погромів погромшики співали 
“Боже царя храні".

Бо риско.
Промовці широко обговори

ли безплатну державну асеку- 
рацію від безробіття та страйк 
кравецьких робітників, роз-
нснюючи безробітним робітни- іскусій в часі крізи, коли бри- 
кам, яку ганебну ролю відо- тійська справедливість і рів- 
грали члени незалежної партії ність зникла в пануванні фа- 
праці у відношенню до страй- шістського терору свободи

слова і коли публична диску
сія стала злочином а критика 

Між присутними появився Дж. монополю спеціяльних приві- 
Квін, лідер цієї соціял-фашіст- леїв стала кримінальним злочи. 
ської партії і хотів виправду- ном, коли він почав доказува- 
вати себе і свою партію, але ти, куди котиться наша горда 

Точно в третій годині десять- j в цему йому не повезло. Ма- цивілізація, на зібраних в салі 
тисячна маса рушила на Мейн са демонстрантів вибухала й поверх 200 осіб ріжних народ- 
стріт. І хідники і вулиця залли- висміяла його. Квін лосині- 
ті демонстрантами. Поліція пі- лий зі злости, поволи з лохи- 
ша й на моторцнклях пробува- леною головою висунувся з 
ла завернути всіх на хідники, поміж хцаси робітників і пішов 
але це показалось безуспіш- геть, бо не міг слухати правди 
ним. На Портедж евяю полі- про себе і його партію, як про 
цін з палками наскочила в двох це розказував промовець за 
місцях на демонстрантів й по- промовцем, 
розбивала їм голови. Здава- Коло шестої години віче 
лось, що на деякий час вули- закінчилось відспіванням Інтер- 
ця була прочищена, але за па- націоналу. Голова закриваючи 
ру хвилин маси робітників зно- віче проголосив, що в четвер 
ву зійшли з хідників на вулицю делегація дасть звіт про своє 
і так букаючн на поліцію про- відбудеться мітінг, на якому 
до вжали йти аж до парляменту. делегація дасть звіт про свій 

Делегація пішла до середи-1 інтервю в премієра Брекена.

Поліція відмовилась випустити 
(їх на поруки. Всіх арештова-

раз— В цій місцевости демонстру
вало сьогодня 5,000 робітників. 
Поліція обєднаними силами

них оскаржується за незаконне 
зібрання, ставлення опору по- 

содборської, дооколичної й ііці, j за бійку. Арештований 
провінціональноі поліції нап®‘ІСула був членом делегації вез
ла в брутальний спосіб на мі- робітних і його арештовано в 
тінг робітників. Після міт.нгу caJ)j м|ськ0, ради без ніякої 

чв Либерті Гол почався похід причини, коли делегація пред- 
робітників з написами н рі- кладала домагання безробіт- 
жними кличами. Коли ряди 
демонструючих почали зроста-| Домагання безробітних від
ти в тисячі, поліція цілою си
лою напала на демонстрантів, 
порвала написи й тяжко їх по
била. Робітників бито до не- 
притомности. Кров плила -стру- 
ями підчас то рощення робітни
чих голов. Після цих крівавих 
сутичок, тисячі робітників m РОЗБИЛИ ДЕМОНСТРАЦІЮ

И АРЕШТУВАЛИ 15 ОСІБ.

них.
менту.
БЕЗРОБІТНІ НЕ ПОДАЛИСЬ 

НАТИСКОВІ ПОЛІЦІЇ.
Робітники мусять покинено.

вести сильну боротьбу за звіль
нення арештованих і проти зро
стаючого поліційного терору.

І. Соколов.Костим*»:.

ДОМАГАЛИСЯ АСЕКУРАЦІЇ ВІД БЕЗРОБІТТЯ
стилнсь в середину міста і до 
ЛОДІЦІЙНОЇ ста ції. але там СТО- іСоргішльа» телеграм» до ‘УРВМ
яла вже на поготові вогнева К"Т ВИНДЗОР, Онт, 26 лю- 
сторожа з своїми апаратами.

(CneuhubH» телеграм» до “УРВМ
БРЕНДОН, Ман., 25 лютого. 

—: Саля міської ради була сьо
годні заповнена демонструючи
ми робітниками, які відбули 
свій мітінг і потвердили дома
гання за державною асехура- 
ціею від безробіття.

Відбувши свій мітінг безро
бітні робітники демонстрували 
вулицями міста і несли пляка
ти, на яких були виписані до

магання безробітних. Хідники 
тих вулиць, куди переходили 
демонстранти, були заповнені 
людьми. По закінченню похо
ду відбувся відкритий мітінг, 
на який зібралася велика маса 
робітників. На обох мітінгах 
промовляли тт. Вортінґтон, 
Форкін і Оришин.

Поліція, яку наперед змобі- 
лізовано для розбиття мітінгу 
й демонстрації, почула себе 
без радною; вона почала нер- 
вуватись в той час, коли зібра
ні робітники з захопленням 
сплескували промовців. Кожне 
слово про клясову боротьбу, 
про комуністичну партію, ви
кликало в зібраної маси гучні

В день 25 лютого вий- 
Вісьмох робітників арешто- шли на вулиці поверх 3,000 

вано після того як їх сильно безробітних робітників. Коли 
побито. Не задоводившнея почалася демонстрація, то по- 
своїм заїрським атаком на ву- лінія в брутальний спосіб роз- 
лицях, поліція била ще ареш-^громила зібраних й арештува- 
тоеанмх робітників на поліцій- ла 15 товаришів. їх оскаржу- 
ній стації. Арештовані слідуючі ється, що вони влаштували по- 
робітники: Гучковський, Гру- хід без поліційного дозволу, 
сич, Андрійчук, Піврнщук, Дж РоЛкор.

тою.

Броогорст.
оплески.

Головою мітінгу був т. Брок.
(Дальші віжсмостн про демонстрпаїі

безробітних на стороні 4>

____ _щ

В Індустріяльних містах Англії відбулись великі демонстрації.
_В Парижі, Відні І Варшаві поарештувалн комуністичних

лідерів ще перед днем демонстрації.

В Бостоні розбито демонстрацію й ранено робітників. — В Пітс
бургу арештовано 28 осіб. — В Міннеаполіс голодні без

робітні напали на склепи з харчами.

«

ПРОЛЕТАРІ BOX КРАПІ, ЄДНАЙТЕСЯ!

И,

Г
&

The Provincial 
Libra ry UKRAINIAN LABOR NEWSInDUUBIA* LABOB BTBWB 

Oar. FriUhard Art. aad MeOreger SL
SUBSCRIPTION BATES:

Par year......................................
Par half year.............................

$4 00City
$2.00, Man., Canada тиждень: у вівторок, четвер І суботу----- Published three time» a weak: Tnaaday, Thursday and Saturdayж рази

=J

Вісім ібмтіїх, оті pa* в часі лемонстрацій безробітних
ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕГУ В ДЕНЬ 25 ЛЮТОГОГОЛОДНІ РОБІТНИКИ БЕРЛІНУ НАПАЛИ 

НА СКЛЕПИ З ПОЖИВОЮ
БРУТАЛЬНА РОЗПРАВА ПОЛІЦІЇ З БЕЗ

РОБІТНИМИ В ЗЛ. ДЕРЖАВАХнеї
щ
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